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Det är med bestörtning som styrelsen för Ek. Förening Resarö, Värmlands vägen 202 – 324 har fått kännedom om att Skolan i närområdet är på förslag att läggas ned. Många av våra radhusägare har svårt att förstå denna nedrustning av våra barns möjligheter till en skolgång i närområdet och kan inte acceptera stadsdelsnämndens vaga beslutsunderlag.

Vi uppmanar därför Stadsdelsnämnden och dess ordförande att skjuta på detta beslut och istället redovisa öppet för stadsdelsnämndens medborgare en riktig plan på vad man vill med Farstas skolor F-9, vi anser förslaget att stänga Västbodaskolan ej har skett i god medborgerlig demokratisk ordning.
I den skrivelse som föräldrar med barn fick 2007-04-13 så anges att det finns ett överskott på ca 900 elevplatser i Farsta, samtidigt så har 14 st. förskoleavdelningar öppnats i Farsta under 2006 för att möta kravet om ökad barnomsorg, vart skall alla dessa barn ta vägen om 2 – 3 år ?

Den Analys som utförts av Bohlin & Strömberg och som torde ligga som underlag till Stadsdelsnämndens agerande visar på flera lösningar för Farstas Skolor. Den mycket tveksamma besparing som en nedläggning av Västboda Skolan skulle inbringa är endast 0,0039 % av Stadsdelsnämndens Budget för 2007.

- Ni skapar otrygghet och stora omvälvningar för barn och föräldrar och besparingen är 4 promille, låt barnen gå kvar i en trygg miljö och utvecklas till goda medborgare.

- Satsa  istället på den negativa trenden för Kvickentorp skolan avseende Nationella prov och Gymnasiekompetens, flytta inte runt problemet med vår nästa generation. 
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